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a2 ((A—m))Ry (m) 1 1 1 1 1 -1 —1—1—1 —1 y(4)=5
x, ((5—m))Ry (m) —1 1 1 1 1 1 —1—-1—1 —1 y(5)=3
x, ((6—m))Ry (m) —1 —1 1 1 1 1 1 —1 -1 —1 y(6)=1
x, ((T—m))Ry (m) —1 —1 —1 1 1 1 1 1 —1 —1 y(7H=—1
x2 ((8—m))Ry (m) —1 —1 —1 —1 1 1 1 1 1 —1 y(8)=—3
x5, ((9—m))Ry (m) —1 —1 —1 —1 —1 1 1 1 1 1 y(9)=—5
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00000000000

X(n)
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xo((1=m))NR(m)

¥(n)
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FJ?[/\J\ y(n):{739719193359391371973975}30<71<9

33 W a)=R (.2 =x () RRX ) I 7 ) FIX o) 9 &

5

B X = D) 2W = 3] 2 ™ = 14+ e T 4 e T e

QESt
X(0) =4,X(1) =—j 3.X(2) =1
X(3) =0.X(4) =1,X(5) =j /3
G FX () B P Pl 3-9 Bz

BRI

"LT Tzélr-l[lll 1]

432-10 1 2 3

& 3-9 i 3-3 A

3-4 FBH DFT X R 3, Bl % X (&) =DFT[x (o) ] i UEH .
DFT[X(n)] = Nx(N — k)
iERR . HH

N—1

X(B) = DjemWh, 0<rk<N—1
n=0

Jir LA
N-1 N-1 , N-1
DFTLXG0] = M XWy = 3 Matmws |
=0 n=0 \ m=0
N-1 N-1
= D alm) P W
m=0 n=0
X
N—1 JFV, m= N—kFk
ZW?\SWH) — , 0<m<N—1
n=0 109 m 7~ N—k
I LA

DFT[X(n)] = Nx (N — k)
3-5 I P AR L A 4 T B R R
(D 2" (X" (k) Ry (k) ;
(2) 2" (=) Ry (X" (k)
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(3) ReLa(m) ] X, (B);
4 jImLx(n) ] X, (k)

N-—1

N—1 I *
B (D X, (b)) = D" (WE = [mew\ﬂk} = X" ((—E)\Ry (k)

n=0

N—1 N—1 *
(2 X () = Dja" ((—m)Ry (WY = {Zx <<n>>NR_\~<n>WN“‘} = X" (k)

n=0 n=10

N—1

N—1
(3) X, (&) = SIReLaGTWE = 7 LLalm) + 2 () WK

n=0 n=0
- %[xw X ((—E)WRy (] = X, (k)

N—1 N—1

D X () = > iImLa(IWY = 37 %[I(ﬂ) —x () WY
n=0

n=0

— %[X(k) — X (= k)R] = X, (k)

3-6  IFBHE 2O SEZABIFRL B 2 G =2 (N—n) , ] X&) W52 (B X FR; 2 x(n) SZEF X
FRLH 2 =—a(N—n), | X(k) B4l i i FOTa ., (. X)) =DFTLzG) D
UEER .

@D) I(n):%[x(n)+I(N*n)]:%[x(n)+x* (N—n) ]

X&) — %[X(k) X ()] = Re[X(B) ], SzER%K

N—1 N—1
X(h= DJxWER (k) = > a(N—mWHRy (k)
n=0 n=0

N—1

= D xmWF R (R = D )W R (k)
m=1 m=0

N—1

— S 2mWE PR (k) = X(N — k) fBXFFx

m=0

(2) x(n)Z%[x(n)*x(N*n)]Z%[x(n)*x* (N—n) ]

X(k) = %[X(/e) — X" (B] =jIm[ X&) ], ik

S
a(—n)o>X(—k)
2(N—m)oWINX(—k) = X(—k) = X(N—k)

N—1 N—1

X(B)y= D e(WER (k) =— D o(N—m)W¥

n=0 m=0

=— X(N — k), ZF %
3-7 BEHIEAINMBARKETEN (DM DI ER N () =2, (N—1—n), &
DFTLx, () 1= X, (&), IEH DFTLa, G J=W{*' X, (—k),
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N—1

B : DFT[2, ()] = Do (N—1— WY

n=0

B N—1—n=m LA .15

N—1 N—1
DFT[x, ()] = D o )WY = D0 G WEN VW = WX, (— &)

m=0 m=0
3-8 EHFEI () =a"u(n),0<a<<1,X} x(n) 1 Z 54 X () 7E B [B] b 25 (6] FR R kf
N A5 CRFEE N
X)) = X(2) [=wys k=0,1,,N—1
KABRK S IDFTLX (k) ],
. Tk 1.

X(2) = Dare "
m=0

X(B) = X |y = Dla"Wy

m=0
N—1

o N—1
IDETLX(M) = LS X(owy = L 3o Nwy o
N k=0 N k=0

m=0

0, mZ“ n+rN
o a”
=< = = ——Ry(n)
IEG”’RN(H), m=n+rN 1—a" " "
r=0
ik 2:
K
N—1 1— gV
DFT[(Z”R\(T’Z)] = ;a”W{%’ = m
Jir LA
a'Ryn) 1 _
Y = IDFT| g g | = IDFTX ()]

T3 ik 3+ DR D R ) ik AR T 7 2 1 301 5 4 i LA

IDFT[X(K) ]= > x(n+rN)

F=—co

= Ea”ﬁwu(n—}—r]\/),n =0,1,,N—1

AP, Y nt+rN=008F .8 un+rN)#£0,
NHEK 0<n<IN—1, L)

Jn+rN>0
—r=0, Bl r HEEIEME . Arld
10<n<1\7*1
IDFT[X()]= 2 =o' 3 (@) =+ @ =0.1,N—1
r=-—00o r=0 —a

3-9 a%ﬂw\j/l\r?ﬁu I(n):{1’273’4’570’0}9_))(7’1):{1’1’1’17050’0}fiitsjq
(D B ESERAMKE R N=7);
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) EfMMEEERIFIIRKERD N=7);
(3) HIIR A 4 AR E B SR GX P AN P 91 9 R 1k 5 B, B 5 1 3R T 45 2R SO ] A [\) Gl
N =5 Hl N, =4 R0 .

N—1

B (Do) = D) 2Gm) y(n—m)

m=0

JAMER AN N=7) s B Bk 3-5 Fis.

F£3-5 W39 APHEREELRIN=D

m e—4 —3 —2 —1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - w(m)

x(m) o4 5 0 0 1 2 3 4 5 0 0 1 2 3 A

y(m) 10 0 O 1 1 1 1 0 0 O 1 1 1 1ee

y(—m) =0 1 1 1 10 0 0 1 1 1 1 0 0 0= | ©(0)=6
y(1—m) <=0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 | w(1)=3
y(2—m) 0 0 0 1 1 1 1 0 0 O 1 1 1 1 0+ | @(2)=6
y(3—m) 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 O 1 1 1 1 | @(3)=10
y4—m) o1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 O 1 1 1 | o(D)=14
y(5—m) o] 1 1 0 0 O 1 1 1 10 0 0 1 1 | (5)=12
y(6—m) -1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 Iees | @(6)=9

w(n)={++6,3,6,10,14,12,9--- } Z 751,
N—1

(2) w(n) = 2@ yn) = {2 (m) ymm} - Ry(n)

m=0

7R IN=T) R[5 i B Blz B B A3k 3-6 s

®36 FIIEAEREELTEN=T)

m 0 1 2 3 4 5 6 w(m)
x(m) 1 2 3 4 5 0 0
y(m) 1 1 1 1 0 0 0
y((—m))Ry (m) 1 0 0 0 1 1 1 w(0) =56
y((1—=m))Ry (m) 1 1 0 0 0 1 1 w(1)=3
y((2—m))Ry (m) 1 1 1 0 0 0 1 w(2)=6
y((3—m))Ry (m) 1 1 1 1 0 0 0 w(3)=10
y((4—m))Ry (m) 0 1 1 1 1 0 0 w(4)=14
y((5—m)) Ry (m) 0 0 1 1 1 1 0 w(5)=12
y((6—m))Ry (m) 0 0 0 1 1 1 1 w(6)=9

w(n)=1{6,3,6,10,14,12,9 } RHRKFI .5 & GO I EE S
(3) N>N,+N,—1=5+4—1=38
8 A (N=8) YR Jil & iz A F AR R 3-7 FioR.



70 || HTESHERBR Y I SE2H)

*37 @EIIEFEREZELEN=S)

m 0 1 2 3 4 5 6 7 w(m)
x(m) 1 2 3 4 5 0 0 0
y(m) 1 1 1 1 0 0 0 0
y((—m))Ry (m) 1 0 0 0 0 1 1 1 w(0)=1
y((1—m))Ry (m) 1 1 0 0 0 0 1 1 w(1)=3
y((2—m))Ry (m) 1 1 1 0 0 0 0 1 w(2)=6
y((3—m))Ry (m) 1 1 1 1 0 0 0 0 w(3)=10
y((4—m))Ry (m) 0 1 1 1 1 0 0 0 w(d)=14
y((5—m))Ry (m) 0 0 1 1 1 1 0 0 w(5)=12
y((6—m))Ry Gn) 0 0 0 1 1 1 1 0 w(6)=9
y((7—m))Ry (m) 0 0 0 0 1 1 1 1 w(7)=5

wln)=1{1,3,6,10,14,12,9,5}
5 EBRPAERIE
O 4 N=N,+ N, —1 i B E & RS LSRR —F
@ B N<N, =N, — 1o, B{E &R GG RE R AR X 22 50 T X &t

PR T 23 2R S 300 328 94 T 7 A ) B 2k LS TS A9

PEHEMER. 1 3 6 10 14 12 9 &5

N=7 & ] & 1 36 10 14 12 9 :5

(JAI 7 SE4) 1 3 6 10 14
BmasE R, +

14 12 9:6 3 6 10 14 12 9 16 3 6 -
Zig. AXTE TN AN, —DEGEBAERERTUARBLZMEEMR,
3-10 2HHANFEY 2D =n+1,0<n<3,y(n)=(—1)",0<n<3, [ F & &Rk

KA IR LA

HEME

. AN OB KE N =4, v EKE N, =4, % L=N,+ N, —1=7 i}, [{@ J{ HE K
HEE IR —FE T DR L=7 B9 R A S RN 2 A P 5 B & B g (n) =

x(n) x y(n),
KBRS iz RN 3-8 Fim,

£38 FIEFEREELEAL=T)

m 0 1 2 3 4 5 6 g(n)
a(m) 1 2 3 4 0 0 0
y(m) 1 —1 1 —1 0 0 0
y((—m))R; (m) 1 0 0 0 —1 1 —1 | go)=1
y((1—=m))R; (m) —1 1 0 0 0 —1 1] g(H=1
y((2—m))R. (m) 1 —1 1 0 0 0 —1 | g2)=2
y((3—m))IR;, (m) —1 1 —1 1 0 0 0| g(3)=2
y((4—m))R; (m) 0 —1 1 —1 1 0 0] g4)=-—3
y((5—m))R; (m) 0 0 —1 1 —1 1 0| g5)=1
y((6—m)IR; (m) 0 0 0 —1 1 —1 1| g6)=—4
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g(n) = {13172923*3,13*4}, O<n<6
3-11 2HIBHEANFEY 21 () =(0.5)"R, (n)yx, (n) =R, () s SR ENTHI LB, LUK

4 5.6 RN 8 KLY IR A R

. (D LB, RAIIFEE . BHIRIME 3-9 Fix,

£39 W L&UERZELRE

m —2 —1 0 1 2 3 4 5 y(n)
a1 (m) 1 0.5 0.25 0.125
x5 (m) 1 1 1 1
x, (—m) 1 1 1 1 y(0)=1
x, (1—m) 1 1 1 1 y(1)=1.5
x,(2—m) 1 1 1 1 y(2)=1.75
x, (3—m) 1 1 1 1 y(3)=1.875
x, (4—m) 1 1 1 1 y(4)=0. 875
a3, (5—m) 1 1 1 1 v(5)=0.375
x2 (6—m) 1 1 1 1 y(6)=0.125

H It A 45

v, (n)=1{1,1.5,1.75,1.875,0. 875,0. 375,0. 125}, 0<<n<<6
(2) 4 SRFEBEFRGELE B FmE 3-10 Fins.,

#3100 FW3-11 EASERZELTRZL=9)

m 0 1 2 3 y(n)
a (m) 1 0.5 0.25 0.125
x, (m) 1 1 1 1
a2 (C(—m))IR, Gm) 1 1 1 1 y(0)=1.875
2, ((1—=m)HR, (m) 1 1 1 1 y(1)=1.875
2, ((2—m))HRL (m) 1 1 1 1 y(2)=1.875
2 ((3—m) Ry (m) 1 1 1 1 y(3)=1. 875

ye(n) = {1.875,1.875,1.875,1.875}, 0<n<3
oCH M ZE A BUS [ R A6 B G &R

L=40,y.(n)= { 2 y,(n—ﬁ—rL)}RL(n) = { Z y[(n+4r)}R4(n)

= {0.875,0.375,0.125,0} + {1,1.5,1.75,1. 875}
= {1.875,1.875,1.875,1.875} , 0<n<C3



72 || HEESRERBR Y I SE2R)

(3) 6 FBEFAEMRGIRE sREBRNE 3-11 i,

#3111 FW3-11 EAEREZELEL=6)

m 0 1 2 3 4 5 y(n)
x1 (m) 1 0.5 0.25 0.125 0 0
x, (m) 1 1 1 1 0 0
x, ((—m))IR; (m) 1 0 0 1 1 1 y(0)=1.125
2 ((1—m))H)R; (m) 1 1 0 0 1 1 y()=1.5
2, ((2—m))R; (m) 1 1 1 0 0 1 y(2)=1.75
a2 ((3—m))IR; (m) 1 1 1 1 0 0 y(3)=1.875
2, ((A—m))IR. (m) 0 1 1 1 1 0 y(4)=0.875
x, ((5—m))R; (m) 0 0 1 1 1 1 y(5)=0.375

ye(n) = {1.125,1.5,1.75,1.875,0. 875,0. 375} » 0<n<5
B A M A T A & R 5 &R
L=6R.y.(n)= [ D y,(n—l—rI,)}RL(n) = [ D y,(n—|—6r)}RG(n)

= {0.125,0,0,0,0,0} + {1,1.5,1.75,1.875,0. 875,0. 375}
= {1.125,1.5,1.75,1.875,0.875,0. 375} , 0<<n<5
) 8 FAFAEMFIRE aFdRME 3-12 Fim.

F312 F3-11 EFAEREHEITREDL=9)

m 0 1 2 3 4 5 6 7 y(n)
x (m) 1 0.5 0.25 0.125 0 0 0 0
a3 (m) 1 1 1 1 0 0 0 0
a2 (C(—m))R, (m) 1 0 0 0 0 1 1 1 y(0) =1
x, ((1—m))R; (m) 1 1 0 0 0 0 1 1 y(1)=1.5
x, ((2—m))R; (m) 1 1 1 0 0 0 0 1 y(2)=1.75
x, ((3—m))IR; (m) 1 1 1 1 0 0 0 0 y(3)=1.875
x, ((4—m))R; (m) 0 1 1 1 1 0 0 0 y(4)=0.875
2 ((5—m))IR; (m) 0 0 1 1 1 1 0 0 y(5)=0.375
x, ((6—m))R; (m) 0 0 0 1 1 1 1 0 y(6)=0.125
x, ((T—m))IRL (m) 0 0 0 0 1 1 1 1 y(7)=0

ye(n) = {1,1.5,1.75,1.875,0.875,0. 375,0.125,0} , 0<n<_7
AU, L=Ny+ N, — LI B A 5 RS et B BUR IR —FE
o S BUS B A 6 B 5C R

L=8if.y.(nm)= { D yz(nJrrL)}R,‘(n) = { ) yl(n+8r>}R3(n>

=y (n) = {1,1.5,1.75,1.875,0. 875,0. 375,0. 125,0} , 0<Cn<_7
312 B xGoRKEN N WARKFIL.X () =DFTLxGo | B KEY K r 1%,
BRER rN A RKTH G2
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Jat(n), 0<<n<N—1

y(n) =
IO, N<n<rN—1

K DFET vy 15 X(BBRER,

. Xk = D a(mWy

n=20

Y = Eym)W\, = mew - X (£)

3-13  fRRGEF Uéﬁfﬁﬁiﬂﬁiﬂfﬁiﬁi‘ﬁé?ﬁ\ Z A5 e w7 R R BORE . AN 10 45
FE 91 G 1Y B3 O B 8 R S T X (O FE FRLAL BT 10 A 34 43 50 b A BBORE , &1/ 3-13 ()
I s B AT A R M PRI 3-13 (b)) 7R (81 ) B X (o) 1 258 ) B BURE S B X () | o st oo
WHE L 2 o) A REAR BT A 20 () o 87 HL B WO B v AR 4 Y F B3R 19 X G BORE .

jlm[z] jlm[z]
2m/10rad
21/10rad 7/10rad
W I Re[z] \%// 12 Ref
(a) (b)
EIf 3-13

9
R X, (b = Erl(n)e e = X(2) | o sl /107 100] = 21‘(71)27" | o, sl C2tn/ 10 o/ 100]
n=0

= Ex(n) (0. 5) e iom eIt

HH I Al A5
() = (0.5) "e "z (n)
3-14 (D) BEHEE DL 10, 24k Hz 3RCRAE, HIFA T 1024 4> RAE BY 25 Ul 25 46,
SR T SR AR 22 ] 1 3 (] B
(2) DL FECE B 2 A R DL S SCHFAT T R HO R AR 8 SR B RO L i S A S R
FER B2 2 b7 BEAS 1024 AR 58 R 2 /07

o s 10.24
f#. (1) FiXREpgF N = Tost 0.01kHz

_ N 1 1
“’ﬁ 5 [SE' [==——=——— =
(2) %k /ME/JIH (i | ﬂ 10. 24k Hz 97. 66#5

B 1024 S0 FE DT B NT == 100ms.

315 #HaFEREKEN N =8 SHARKTI .y FRKEN N, =20 HHA R
KFH1 RGO R WA 20 Y 25 W80 B vk AR e AH 3, 5K Qo) IR 4R - Go &2 5 5
() y () M UM 45

fR: cOORIKERN 8 L FH yOOBEKE R 20 S8 2 » yO) K BE R

N =N, + N, —1=27
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H R GOy () 1 20 SR LB L=20, F IRBENKE N N—L=27—20=17,
MEMB DL L=20 RIS HE 8 E & R 51 B — AN AE n=0 8] n=N—L—
1=27—20—1=6 XL G A kARSI 20 SREAER rGOPET 205 y) IWEHSE
AL EE 7~19,

HAarMrREEmE 3-10 fiws,

y(n)
yi(n) yl)(f) yi(n)
r N 7 19 7 v N
—20- :19 0 g i ) EO 2‘6 n
Ye(n) : :
| v |

B 3-10 5 3-15 AR EE

3-16  BANABRKIFI 2 G Al y ) B FAE X 8]
x(n) =0, n<<0,8<n
y) =0, n<<0,20<n
XF AN FFSIAE 20 5 DET ., B
X(k) = DFT[a() ], k& =0,1,--,19
Y(k) = DFTLy(m) ], k=0,1,-,19
i F(k)=Xk) «Y(k), k=0,1,---,19
fGO=IDFT[F(k)], k=0,1,+,19
I ZEMRLE 5 FGo =x() * y()? RA7
i ARG cGORIRKER 8 5L FF vy B E N 20 51,8 G » yOGo) K EE
N=N,+N,—1=27
KR HHE 2GRy o 20 gL F &L B L=20, T LRE MK E RN N—L=27—
20=7, H&MB R LL L =20 Jy i 14 #1008 115 J5 5 BUF S0 — S N TE n=0 2] n=
N—L—1=27—20—1=6 X H4KARE, W 20 SEEER r-(OHFFEF 205 yGo Y
LB F L 7~19,
SEBR b ASEUR RS R, R H AR T BT
3-17 BHUFH G WK EE SN 120 £, 73 v Go) B Y 185 s, & 115 2 (n) I
vy BY 256 B E L ERFHY T 205 y() L EEFRILEE £ D9
fi# . T UL Y 5] B ] 3-4
318 EH—TARKFI N 2 =0(n—2)+36(n—4)
(D) SRER 8 kil B LA M A X (&)
(2) BRFI) yGo B 8 M B BB Y (o) =W X (k) KR F A y(n) o

N—1 7
. (D XU = DjamWi = >7[6(n—2) +36(n — 4 JW*

n=0 n=0

= W + 3Wit = eﬂ%"z& +36*J%’(’1k
= PP 3D k=017
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(2) HY(R) =W XA H, y() & G M A IEH AL 4 Bgs %, 0
yn) =2 ((n—4))3Rg(n) = 6(n—6) + 386(n)
B
Y(k) = WX (k) = W (W + 3W) = Wk - 3W§ = Wit + 3
Jiv LA
y(n) = IDFTLY (k)] = 6(n—6) +38(n)

3-19  JH Ak BAL R S E R 91 AR 35 3 B . BEOR S 4 BE R F<<S50Hz. 5 5 e m % R
Tk Hz, 38 & LA F 4 25

(D) e /MEFEME] T i 3

(2) Fe KIFERIFE T s

(3) I /DR FEL Noia 5

(4) TEBUH SEEAB R IE LT S 08 3 R 4 8 — 15 1 N {E.

. ()
T, > % — % —0.02s, [ Ty = 0. 025
(2) WRER f. =21, LA
Tmzzifc — o = 5X 107
(3 Nm:%:%:w o Nmm:%:&'f@zﬂ:%

(4) B 56 BEANAE L HIME S i m R fo ANEE . SR A0 W R4 — 5 (F RN
—2f) , F=25Hz, Blc s AP K —F%5 4 0. 04s, 0

2f. 21000 i T 0. 04
i : 0 n min S ; —
Noin = "5 25 0 # N T 5x10°

3-20  EAIANEE S BB R fo=1kHz, FHIE 545 £, =100Hz, ] FFT X%} H ik
FREA T iR

(D fe/hid gt T,

(2) FARRFEAAR [

(3) TP REEM N,

. AR IR S RS R fon=1. 1kHz, H FET Xt 8 P85 15 5 2547 3% 43
BT R 2 100/ F =455, R % 43 B8 F<<100Hz, it A

D Tpmmz%:ﬁ:o.ms

(2) _fsn\in - Zf.max - 2. ZkHZ

= 80

(3 Nm:TTp =T, * fun=0.01X2,2X10° =22

3-21 # a GoE K EN 50 G A RS A AR X H] 2 0<<n<<d9 .2, () Z KB 15
FUA BRI S AEF XA S 5<<n<<19, T 7 514 50 g0 B e 4 41, B

19
y(n) = le(ﬁ’l)l'z ((n—m) )50 Rs0 ()
m=0
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e yOO IR S S 2 (o) % 20 G B &5 A,

R o WK R 50 875 2 GO R 15 S8 20 G * 2, GO K JE N N, +
N,—1=64, HIEFEX [E] N 5<n<<68, ¥ n=0~4 3X 5 DNEMM L 2, () % 2, () B K JE
JLH~ n=0~68, N=69,

KR 2 GO R 2, GO ) 50 SBE RSB L=50, f)f IIREMNKE N N—L=69—
50=19 (PR FJ& 19—5=14), MLt EALL L =50 S & W 42 46 98 5 5 8 4% 2% 5 i, —
NMEWIHNIE n=0 8 n=N—L—1=69—50—1=18 X G b K AR E (LFx L& n—
5~18) .0 50 B JE B yO) AT 2 )l a, (n) B LM B TE BB 19~49.,

Hordrn BB mE 3-11 iR,

yi(n) »(n) »(n)

r > e ANT) 797 S N
—50-49 ol5 18] 150 68 n
vl :

: YN '

B 3-11 8 3-21 s B E

3-22 L 20kHz B RAERN B EHE N 10kHz BHRES . (O R RFEITE 20
i N=1000 %kt 50 DET, B
N—1

X(k) = Datoe’™, N = 1000

] :
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